
Görev yaptığınız enstitüyü seçiniz

27 yanıt

Çalışma Süresi

Görev yaptığınız enstitüdeki çalışma süreniz?

27 yanıt

Süleyman Demirel Üniversitesi Lisansüstü
Eğitim Geri Bildirim Anketi - İdari Personel
(2023-2024/Bahar)
27 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala
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15.12.2024 14:27 Süleyman Demirel Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Geri Bildirim Anketi - İdari Personel (2023-2024/Bahar)

https://docs.google.com/forms/d/12KE1lMcPMS4jlhP8aUiEee_JX-5lTpurnE7EwkMqBmE/viewanalytics 1/9

https://docs.google.com/forms/d/12KE1lMcPMS4jlhP8aUiEee_JX-5lTpurnE7EwkMqBmE/edit#start=publishanalytics


Süleyman Demirel Üniversitesi bünyesindeki toplam çalışma süreniz?

27 yanıt

Enstitü Değerlendirmesi

Enstitümüzde görev yapan idari personel sayısı yeterlidir

27 yanıt

Enstitü yönetimine istek ve şikayetlerimi rahatlıkla iletebilirim

27 yanıt

Kopyala
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Enstitümüzdeki fiziki koşullar yeterlidir

27 yanıt

Enstitümüzde çalışan personel teknolojik gelişmelere kolay uyum
sağlamaktadır

27 yanıt

Enstitü kalite süreçleri için gerekli olan uygulamaları destekliyorum

27 yanıt

Kopyala
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Enstitü iş ve işlemlerinde dijitalleşme süreçlerini (SDUNet, SDUForms
vb.) destekliyorum

27 yanıt

Enstitü yöneticileri görev ve sorumluluklarını yerine getirmektedir

27 yanıt

Karar alma süreçlerinde idari personelin fikir ve düşünceleri dikkate
alınmaktadır

27 yanıt

Kopyala
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Genel olarak enstitümüz ile ilgili memnuniyetiniz

27 yanıt
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Enstitünün olumlu bulduğum yönleri:

14 yanıt

İletişim güzel olması

yöneticilerin işle ve personelle olan uyumu ve desteği

Mükemmel bir ekip

Yöneticiler ve çalışanlar arasındaki uyum

Çalışma saatleri

Çalışma arkadaşlarının uyum içerisinde olması.

Yöneticilerimizin alanlarının eğitim olması nedeniyle çeşitli problemlere yönelik çözüm odaklı
olmaları ve çözüm bulma yollarının daha hızlı olduğu kanısındayım . Bu da Enstitümüzün iş ve
işlemlerinin daha hızlı ve akıcı olması yönünde fayda sağladığını düşünüyorum. .Ayrıca
öğrencilerimizin genelinin öğretmen olması nedeniyle öğrenci profilimizin eğitim
kapasitelerinin daha yüksek ve kaliteli olduğunu düşünüyorum.

Teknoloji Gelişimi

Çalışma ortamı iyi

Ast üst ilişkinin iyi olmasi bireysel calisma odalarımızin olmasi

İşbirliği ve uyum

Herkes rahatlıkla düşüncesini paylaşabiliyor , ortam ve çalışma koşulları açısından çok iyi

Genç idarecilerle çalışmak verimi artırmakta

Amirlerimiz çok iyi, genellikle uyumlu çalışıyoruz
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Enstitünün gelişmeye açık bulduğum yönleri:

12 yanıt

İşlerdeki çözüm hızı

Teknolojik olarak hertürlü gelişmeye açık olması ve personelin kolayca uyum sağlması

Kullanılan materyallerde (yazıcı vb ) bakım ve gerekirse yeni malzeme temin edilmesi

Akademik yönetim

Teknolojik olarak ilerlemesi

Eğitim Bilimleri Enstitüsünde, eğitim bilimleri ile öğretmenlik alanlarında doktora
programlarının da açılmasıyla enstitünün kalitesinin daha da artacağını düşünüyorum.

Her türlü destek veriliyor

Teknolojik ilerlemesi

Teknolojik ve fiziki alt yapı

Daha objektif olunabilir diye düşünüyorum

Tüm konuları ve bilgileri güncel takip ediyor olmak ve uygulamak

Teknoloji ve sistemlerin kullanılabilirliği
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Enstitü hizmet ve kalitesini artırmak için önerilerim:

11 yanıt

Personel alımı olması

Hizmet olarak Enstitüler de yapılabileceğin en iyisi yapılmakta birlikte, kalite süreçlerinde
üniversitemizin enstitüler de çalışan personelin de çalışma verimliliği ve çalışma ortamı ile ilgili
gerekli çalışmaların gözönünde bulundurulması

Eşit şartlarda personel arası ayrimcilik olmadan yönetici ve personel arası gerekli saygı ve
sevgi çerçevesinde yoğun yada boş zamanlarımızda birlik ve beraberlik içinde zamanımızi
huzurlu gecirebilmemizi sağlayan bir ortam hazırladığınız için teşekkür ederiz. Bu ortamın
devam etmesini talep ediyorum.

Herkes kendi alanında özverili olmalı

Enstitümüzün hizmet ve kalitesini artırmak için öncelikle fizik koşulların iyileştirilmesi
gerekmektedir. Özelikle yaz aylarında aşırı sıcaklar nedeniyle odalarda çalışmak
güçleşmektedir. Diğer enstitülere sunulan imkanlar (klima, buzdolabı vb.) enstitümüze de
adaletli bir şekilde sunulmalıdır. Diğer tüm enstitülerin tamamında temizlik personeli olmasına
rağmen (bazı enstitülerin 2 temizlik personeli vardır) Enstitümüzde temizlik personeli
bulunmamaktadır. Diğer enstitüden gelen personel yetersiz kalmakta temizlik ve toplantılarda
çay ikramı idari personelimiz tarafından yapılmaktadır. Konu ile ilgili taleplerimiz yapılmış
ancak taleplerimiz sonuçsuz kalmıştır.

Enstitü Personeli Yabancı Dil Kursu [İngilizce] Almalıdır

Değerlendirme ve ortak karar alınması çok iyi ve güzel bir çalışma ortamı sağlıyor...

Teknolojik ilerleme

Hizmetçi eğitim

Herkesin her işi yapacağı şekilde personelin her durumda değerlendirilmesi sabit bir görev de
çalışmaması

İdari personel eğitimi, teknik imkanların daha çok kullanılması, hizmet içi eğitimlerin çok sık ve
kurum kültürü haline getirilmesi

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor
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